Rēzeknes pilsētas sportistu un sporta dzīves aktīvistu apbalvošanu par sasniegumiem sportā un ieguldījumu sporta attīstībā Rēzeknes pilsētā 2016.gadā

Nominācijas:
“Par mūža ieguldījumu” – Anatolijs Izmailovs  (futbola treneris, sieviešu futbola aizsācējs Rēzeknē)

· „Sporta laureāts - 2016” – 

Andrejs Bogdanovsis (bodibildings)
· „Sporta laureāte - 2016” – 
Gunta Latiševa-Čudare (vieglatlētika)

· „Jaunatnes sporta laureāts - 2016” - 
Krispaps Arbidāns (basketbols)
· „Jaunatnes sporta laureāte - 2016” - 
Anastasija Fjodorova (futbols)

· „Sporta veterāns – 2016” - 
Henrihs Tautkus (grieķu-romiešu cīņa) 
· „Sporta veterāne – 2016” - 
Mārīte Kozlovska (vieglatlētika)
· „Sporta treneris – 2016” – 
Aleksejs Grehovs (basketbols) 

· „Sporta skolotājs – 2016” - 
Aleksandrs Borisenoks (Rēzeknes 4.vidusskolas sporta skolotājs) 
· ”Masu sporta pasākums 2016”  – Rēzeknes pusmaratons - SK “Magnen”

· ”Gada sporta notikums “ – Latvijas Kausa izcīņas spēle futbolā starp Rēzeknes un Ventspils komandām

·  “Labākā sporta spēļu komanda 2016”:

Basketbola komanda „Ezerzeme”/ BJSS (2003.g.dz.), treneris Aleksejs Grehovs, komandas dalībnieki

	Kristaps Arbidāns  

	Rolands Barkāns 

	Gatis Dembovskis 

	Marts Dreļs 

	Kārlis Kristiāns Dundurs 

	Emīls Bogdanovs

	Raitis Madžuls 

	Renārs Saukāns 

	Dāvis Ralfs Stivriņš 

	Rihards Teirumnieks 

	Rūdolfs Poišs 

	Deinis Savickis


Individuāli apbalvotie par sasniegumiem 2016.gadā:
· „Par saniegumiem basketbolā” – Renārs Bulduris,  Valdis Seņkāns, Sandis Zutis, Ainis Rundāns, Juris Fedotovs, Retvards Rusins, Elvis Zeiļuks, Jānis Doroško, Elmārs Ritenis, Reinis Strankaļs, Aivis Mūrnieks, Erlends Juškāns, Dagnis Zutis, Mārtiņš Onževs, treneris Aleksejs Grehovs un Jānis Opencāns; 
· „Par sasniegumiem dambretē – Rodrigo Jugans, treneris Aleksandrs Vasiļkovs;

· „Par sasniegumiem florbolā” – Zigmārs Pudenko, Ričards Oļševskis, Antons Baronskis, treneris Vjačeslavs Kirilovs;

· „Par sasniegumiem futbolā” (meitenēm U-11) - Kristiāna Rancāne, Gunta Lozda, Sofija Garanča, Alina Višņakova, Jekaterina Ovsjankina, Kamila Bortaščonoka, Adriāna Arbidāne, Diāna Smirnova, Viktorija Vendina, Ilarija Belasova, Jeļizaveta Stoļarova, Laura Žinžerova, Veronika Smirnova, trenere Olga Kopilov; 
· „Par sasniegumiem futbolā” (meitenēm) - Ramona Ančupāne, Karīna Balalaika, Valentīna Batņa, Inga Čuhnova, Viktorija Fedotova, Diāna Guseva, Diņa Novikova, Alīna Petrova, Jūlija Romanovska, Līga Skutāne, Alīna Šļahitņuka, Sindija Strankale, Olga Timofejeva, Ligita Tumāne, Viktorija Vengreviča, treneri Anatolijs Izmailovs un Vjačeslavs Golubevs;
· „Par sasniegumiem futbolā” (zēniem) – Dairis Mičulis, Daniels Švecovs, Adriāns Skrebeļs, Andrejs Sokolovs, Ralfs Šistjakovs, Daniels Krievāns, Dairis Bastrikins, Aigars Koloda, Aigars Brīvers, Žanis Korsaks, Ņikita Bovkuns, treneri Aleksandrs Jarockis, Juris Kaņepe, Ēriks Seleckis, Andris Studāns; 

· „Par sasniegumiem futbolā” (zēniem U-11) – Adriāns Ivdris- Arbidāns, Augusts Ūdris, Andrejs Sokolovs, Emīls Žinžerovs, Maksims Vonda, Oļegs Mihailovs, Adrians Kupcovs, Aleksandrs Kvitovs, Sarmis Paura, Andrejs Mihailovs, Timurs Kuzmins, Mihails Trančenoks, treneris Guntars Silagailis;

· „Par sasniegumiem futbolā” (Latvijas 4.Olimpiādes vicečempioni) – Aleksejs Maslobojevs, Iļja Fedorenkovs, Dmitrijs Borisovs, Edgars Ježkovs, Vitālijs Aguls, Andrejs Rogozins, Artis Brīvers, Artjoms Staško, Ņikita Bovkuns, Žanis Burcevs, Pāvels Gajevskis, Pēteris Ivenkovs, Dmitrijs Silovs, Vitālijs Vavilovs, treneri Romāns Ščavinskis un Žanis Ārmanis;
· „Par sasniegumiem galda tenisā” - Haralds Fjodorovs, Natālija Fjodorova, Stanislavs Iļjins, treneris Bruno Losāns;
· „Par sasniegumiem grieķu-romiešu cīņā” - Aleksandrs Višņakovs, Iļja Rešetņikovs, Mihails Bogdanovs, Vladislavs Ļebedevs, Vladislavs Žukovs, Artjoms Seļužickis, Nikita Bogdanovs, Regnārs Kirejevs, Jaromirs Žukovs, Kirils Živkovs, Artis Elksnis, Gļebs Šabanovs, Iļja Pleškāns, Gvido Mažonas, Aresterijs Štarjkovs, treneri Levnards Čačs, Jurijs Čačs, Vladislavs Žukovs; 

· „Par sasniegumiem karatē” - Oskars Loguncovs, Elīna Viļčinska, Kristīne Trimalnieka, Andrejs Ivenkovs, Evelina Strode, Boriss Rasčosovs, Kristaps Šusts, Erika Drobokova, trenere Aleksandra Viļčinska; 

· „Par sasniegumiem karatē un jaukto cīņu mākslā - Edgars Samoilovs; 

· „Par sasniegumiem kendo” - Iļja Denisovs, Maksims Hatilovs, Jevgeņijs Kalinins, treneri Edgars Samoilovs un Oļegs Pavlovs; 

· „Par sasniegumiem kikboksā” - Aira Pauniņa, Dairis Adejanovs, Artjoms Vasiļjevs, Ervīns Malahovskis, Artūrs Reiguls, Nikita Nesterovs, Kristers Zelčs, Vladislavs Bikovs, Ričards Dukulis, Romāns Glušņovs, Artjoms Glušņovs, Dmitrijs Korotkovs, Agnis Pauniņš, Iļja Tumaševičs, Vlads Agafonovs, treneris Nikolajs Pušņakovs; 

· „Par sasniegumiem mākslas vingrošanā”- Valeriana Golovinska, Līvija Gaidule, Nellija Pušņakova, Irina Semjonova, Aleksandra Soloveja, Katrīna Bondare, Valērija Stupaka, treneri Rina Tarasova, laimonis Tarasovs, Irina Golovinska;
· „Par sasniegumiem motokrosā” - Anastasija Ušakova, Ēriks Caunišs, Dmitrijs Goršanovs, Aleksandrs Vasiļjevs, Alens Taķāns, Rems Šarovs, Denijs Bogdanovs, treneri Voldemārs Ancvers un Aigars Virza; 

· „Par sasniegumiem pauerliftingā” – Amanda Meiere, Katrīna Kravale, Anastasija Matvejeva, Aira Pauniņa, Vladislavs Groms, Antons Putnis, Nikita Krilovs, Aleksandrs Fadejevs, Dmitrijs Marušins, Edgars Ratnieks, Andrejs Jermakovs, Andžejs Ribakovs, Aleksandrs Nikitins, Anatolijs Pikša, treneri Sergejs Ciguļevs, Andrejs Bogdanovs, Viktors Jankevičs; 
·  “Par sasniegumiem peldēšanā” – Maksims Peļņa, Iļja Daņilovs, Pāvels Kudrjavcevs, Dainis Kudrjavcevs, Oļegs Mihailovs, Romāns Vorobjovs, Timurs Kirgizovs, Beatrise Baranovska, Deniss Lazdiņš, Oļegs Novolockis-Orlovs, Aleksandrs Greiškāns, treneri Diāna Gosteva, Sergejs Kudrjavcevs, Alla Toločko; 

· „Par sasniegumiem sporta dejās” – Eduards Mikučs un Mila Pavkšto, Ņikita Bogdanovs un Jana Pavkšto, Aleksejs Tretjaks un Megija Kūkoja, Daniils Buinickis un Daniela Ivenkova, Alens Vindačs un Sanita Misiņa, Ardis Pujats un Valērija Legajeva, Artūrs Litvinovs un Ērika Kairova, Vladislavs Avdejonoks un Irina Adeleviča,  Dins Mironovs un Veronika Siņicina, Jānis Krainis un Olesja Ščetiļnikova, Danila Maļinovskis un Daniela Dembovska, Egils Runčs un Marta Litvinova, Artūrs Rogozins un Aleksa Mihailova, treneri Ilona Kalniņa, Oksana Šalajeva-Kraine, Anatolijs šalajevs; 

· „Par sasniegumiem šahā – Oļģerts Indričāns, Anna Kazmerika, Jekaterina Smirnova, treneris Aleksandrs Vasiļkovs;
· „Par sasniegumiem taekvondo“ – Artūrs Petrovs, Armands Buļs, trenere Jūlija Šmate; 

· „Par sasniegumiem tenisā” - Ņikita Kupičs, Vladislava Leščinska, treneris Sergejs Vasiļjevs;

· „Par sasniegumiem vieglatlētikā” - Aiga Grabuste, Rolands Jierķis, Zigmārs – Jāzeps Kļaviņš, Renārs Stepiņš, Jānis Seņkāns, Dagnija Greidāne, treneri Pēteris Stripkāns, Ignats Cipruss, Edgars Kļaviņš;
· „Par sasniegumiem volejbolā – Agnese, Madžule, Laura Gaidule, Loreta Jurkāne, Daniela Dembovska, Sanvita Zute, Aleksandra Razguļajeva, Amanda Lucijanova, Elīna Mičule, Viktorija Žukova, Santa Springa, Sanita Bērziņa, treneris Arnis Žogots;
· „Par izturību garo distanču skriešanā un skriešanas popularizēšanu” - Sandra Dervinika, Sergejs Kuzmins, Ivars Noviks, Guntis Rasims, Andrejs Kirejevs, Valdis Kļaviņš, Edgars Kļaviņš;
Individuāli apbalvotie par sasniegumiem sporta veterānu kustībā 2016.gadā:

· „Par sasniegumiem futbolā sporta veterānu kustībā” - Ilmārs Logins, Vilnis Kučāns, Aļģis Tautkus, Genādijs Obžins, Aivars Pozņaks, Igors Timofejevs, Vladislavs Ļeonovs, Vitālijs Meļņiks, Arnis Aleksandrovičs, Sergejs Zimovs, Igors Ježkovs, Andris Šmaukstelis, Igors Derbakovs, Aleksandrs Kučerovs, Andrejs Ļevašovs, vadims Sadkovskis; 

· „Par sasniegumiem motokrosā sporta veterānu kustībā” - Rolands Duncāns; 

· „Par sasniegumiem novusā sporta veterānu kustībā” - Aleksejs Kručāns; 

· „Par sasniegumiem peldēšanā sporta veterānu kustībā” - Iļja Kolesņikovs, Svetlana Greiškāne, Ļubova Otraškeviča, Andrejs Hodjuks, Aleksejs Mihailovs, Eduards Šarkovskis; 

· „Par sasniegumiem svarbumbu celšanā” – Nikolajs Ratuševs;

· „Par sasniegumiem svaru stieņa spiešanā guļus sporta veterānu kustībā” - Valērijs Belkins, Sergejs Vinogradovs, Jānis Kuprinskis, Valērijs Ļegajevs,; 
· „Par sasniegumiem svaru stieņa spiešanā guļus un vieglatlētikā sporta veterānu kustībā” - Aigars Skrebeļs; 

· „Par sasniegumiem šahā sporta veterānu kustībā” - Valērijs Žuravļovs;

· „Par sasniegumiem vieglatlētikā sporta veterānu kustībā” - Valentīna Balševica, Aleksandrs Lisovs, Edīte Korkliša, Jurijs Jemeļjanovs, Valērijs Ādmidiņš, Ilona Vasiļkova, Diāna Ķirsone; 

Par ieguldījumu bērnu un jauniešu audzināšanā un meiteņu basketbola attīstībā un popularizēšanā Rēzeknes pilsētā 2016.gadā - Edīte Korkliša.
 Par ieguldījumu bērnu un jauniešu audzināšanā un telpu futbola attīstībā un popularizēšanā Rēzeknes pilsētā 2016.gadā – Vitālijs Voskāns.
Sakarā ar nozīmīgām dzīves jubilejām un ieguldījumu sporta attīstībā un popularizēšanā Rēzeknes pilsētā, ar piemiņas dekoru apbalvotie Rēzeknes pilsētas sportisti, sporta skolotāji un treneri:

· Diāna Gosteva, Ilmārs Madžulis, Vladimirs Bogdanovs 50 gadu jubilejā;

· Marija Babre, Levnards Čačs, Vilnis Kučāns 60 gadu jubilejā;

· Andrejs Rešetņikovs, Valentīns Sergejevs, Vladimirs Grigorjevs 70 gadu jubilejā;

· Henrihs Janovskis 75 gadu jubilejā;
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